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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO 
2021/2024. 
PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 
EM: 07 DE MARÇO DE 2022. 

 

 Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 

horas do dia sete de Março de dois mil e vinte e dois, estiveram presentes à 

Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de Macedo, 

Jean Carlos da Costa, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Ataíde Dantas 
Xavier, André Dantas Silva, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Antônio 

Carlos Gomes de Araújo, José Adriano dos Santos Azevedo e 

Francisco Otávio Saraiva Filho, conforme leitura da lista de presença feita 

pelo Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 1º Secretário em exercício da 
Mesa Diretora, ficando registrada a ausência dos Vereadores Wagner 

Oliveira Fernandes da Silva e Jozelma Cecília da Costa Dantas. 

Existindo quórum legal, o Senhor Presidente convidou o Vereador Jean 

Carlos da Costa, para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o 

Senhor Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, solicitou da Vereadora 
Maria Ednalva Dantas dos Santos, Segunda Secretária, para fazer a leitura 

das correspondências expedidas e recebidas: Ofício nº 001/2022 da 

Secretaria de Educação, Cultura e Desporto; Ofício n° 001/2022 do 

Capítulo Demolay; Convite da Prefeitura Municipal de Picuí; Ofícios 
n°s. 005, 007, 008, 009 e 010/2022 da Câmara Municipal de Picuí. 

Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente solicitou o Vereador 

Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 1º Secretario em exercício, para fazer a 

leitura das matérias a serem apresentadas: Gabinete do Vereador Ataíde 
Dantas Xavier: REQUERIMENTO N°. 002/2022, EMENTA: Solicita ao 

Prefeito novamente a reforma, melhorias e ampliação da praça localizada na 

Rua Simião Leal, no Bairro Limeira; Gabinete do Vereador Antônio Carlos 

Gomes de Araújo: REQUERIMENTO N°. 003/2022, EMENTA: Solicita do 

Chefe do Poder Executivo Municipal junto a Secretaria de Educação, a 
distribuição do fardamento escolar para todas as crianças da rede municipal 

de ensino, tendo em vista a volta das aulas presenciais; REQUERIMENTO 

N°. 004/2022, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal e 

ao Diretor de Esportes, o fornecimento de material esportivo (bola, terno e 
outros tipos de materiais) como também transporte a todas as equipes de 

futebol e futsal do nosso município; Gabinete do Vereador Aldemir Alves de 

Macedo: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 004/2022, DISPÕE 

SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense para o Senhor Helder Barbosa 
Ribeiro e da outras providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N°. 005/2022, DISPÕE SOBRE: Concede Medalha de Honra ao Mérito 

Educativo “Professora Luzia Helena” para Adaiano Farias Araújo e da outras 

providências; Gabinete do Vereador Ataíde Dantas Xavier: PROJETO DE 
LEI N°. 001/2022, DISPÕE SOBRE: Medidas Complementares de 

segurança em prevenção e resposta a emergências em áreas e edificações no 

âmbito do município de Picuí-PB e dá outras providências; Gabinete do 

Vereador: Jean Carlos da Costa: PROJETO DE LEI N°. 001/2022, 
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 DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar refeitório 

de nossa cidade de Josefa Lucena de Macedo e dá outras providências; 

Gabinete do Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva: PROJETO DE 

LEI N°. 001/2022, DISPÕE SOBRE: Atribui um limite máximo de 15 dias 
para realização da manutenção das luminárias públicas, a partir da data de 

solicitação, e da outras providências. Foram apresentados requerimentos 

verbais pelos Vereadores: Maria Ednalva Dantas dos Santos. Dando 

sequência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, não 
houve vereadores escrito. Em sequência, o Senhor Presidente consultou os 

Vereadores quanto ao uso dos cinco minutos das lideranças partidárias, 

portanto nenhum vereador fez uso da tribuna. Dando sequência aos 

trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, 

colocando para discussão e votação em bloco, as seguintes matérias: 
Gabinete do Vereador Antônio Carlos Gomes de Araújo: 

REQUERIMENTOS N°S. 001 002/2022; Gabinete do Vereador André 

Dantas Silva: REQUERIMENTO VERBAL N°. 001/2022; EMENTA: Solicito 

do Chefe do Poder Executivo Municipal a abertura da Travessa Rejane Dantas 
dos Santos no Bairro Pedro Salustino próximo a “Neguinho do Tempero”; 

Gabinete do Vereador Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTO N°. 

001/2022; EMENTA: Solicita da Prefeitura Municipal de Picuí, através da 

Secretaria de Saúde, a implantação de uma Unidade Básica de Saúde-UBS, 
no Bairro São José, nesta cidade. Gabinete do Vereador Jean Carlos da 

Costa: PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 001/2022; os requerimentos e 

projetos, foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, 

do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 14 de março de 2022. 
 

 

 
 

 
Aldemir Alves de Macedo   Itapuã Inaiê L. Dantas   Maria Ednalva D. dos Santos 

       - Presidente -          - 1º Secret. em exercício-               - 2ª Secretária - 

 


